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Marso 2024

Jackson Middle School (Escuela Secundaria de Jackson) 
2200 Ontario St. 	
Greensboro, NC 27403

Estimado Padre/Guardián:

Esta carta proporciona información importante sobre el proceso de registración en cursos para el año 2024-25 en Jackson Middle School. Los recursos y la información a continuación ayudarán a orientar las decisiones sobre las selecciones de cursos de su hijo / hija y lo ayudarán a alcanzar la siguiente etapa de progreso académico.

Jackson Middle School organizará una Noche de Padres el 10 de abril, 2024. Más información por venir. También puede encontrar información sobre el proceso de inscripción de nuestra escuela en el sitio web de Jackson Middle School.

Puede acceder al enlace a la versión en línea del libro de registro en https://www.gcsnc.com/Page/28797. El libro de registro contiene información sobre la multitud de opciones en GCS y está diseñado para ayudarlo a usted y a su estudiante a tomar las mejores decisiones para su educación secundaria / preparatoria y oportunidades postsecundarias.

Su estudiante se registrará para sus solicitudes de cursos utilizando el Registro de Cursos en línea. La ventana de inscripción se abrirá para Jackson Middle School del 1 al 10 de marzo. Los padres / tutores pueden revisar las selecciones de cursos para el año 2024-25 de sus estudiantes accediendo al Portal para Padres de PowerSchool. Podrán encontrar el Portal para Padres en la página web de nuestra escuela haciendo clic en la pestaña titulada 
Padres - Registro para Clases. El período de inscripción a cursos para estudiantes, que será realizado por los consejeros escolares, es del 11 de marzo de 2024 hasta el 26 de abril de 2024.

Los estudiantes recibirán una copia impresa de sus selecciones de cursos para el año escolar 2024-25.  Tómense el tiempo para revisar y discutir las selecciones de cursos de su hijo / a. Alentamos a los estudiantes a aprovechar el trabajo de curso riguroso ya que GCS se enorgullece de ofrecer cursos y programas que prepararán a los estudiantes para las oportunidades educativas y profesionales a seguir después de la escuela secundaria. 

Atentamente,

Sra. Monroe & Sra. Odom
Consejeras Escolares 
Jackson Middle School
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Deena A. Hayes | Chairperson, Board of Education
Whitney Oakley, Ed.D. | Superintendent
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