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OneCard (tarjeta de identificación del estudiante) Información del estudiante de la Escuela Secundaria/Escuela Preparatoria
PROCEDIMIENTO DE LA TARJETA DE IDENTIFICACIÓN DEL ESTUDIANTE
El propósito de OneCard es garantizar la seguridad en cada campus escolar. Las tarjetas de identificación de los estudiantes serán proporcionadas a cada estudiante.  TODOS los estudiantes deben llevar siempre sus tarjetas de identificación mientras estén en el recinto escolar. Es fundamental que podamos identificar a todos en el campus. La identificación del personal y de los estudiantes es una cuestión de seguridad y no se comprometerá cuando se trate de la seguridad de los estudiantes y del personal.  Las tarjetas de identificación nos ayudan a identificar a los estudiantes así como a otros individuos en el campus escolar.
1. Todos los estudiantes deben usar sus tarjetas de identificación del año actual para:
a. Estar en clase.
b. Desplazarse entre clases y para ir al baño.
c. Comprar el almuerzo.
d. Pedir prestados libros de la biblioteca.
e. Obtener la salida temprano.
f. Participar en actividades escolares (asambleas, baile de graduación, eventos deportivos).
g. Estar en el campus antes o después de las clases.
2. La tarjeta de identificación debe llevarse en un cordon que cuelgue del cuello.
a. Las identificaciones escolares no se pueden usar en la manga de la camisa, en los pantalones, en el exterior de los bolsillos, bajo el abrigo/chamarra o en la parte inferior de la camisa.
b. Si un estudiante está usando una chamarra, el cordón debe estar en el exterior de la chamarra y ser visible.
c. La tarjeta de identificación del estudiante debe ser presentada a cualquier miembro del personal de la escuela o persona de autoridad cuando se le requiera.
d. El anverso y el reverso de la tarjeta de identificación deben permanecer lisos y sin etiquetas, marcas, otras fotos, etc.
e. Las tarjetas de identificación perdidas, robadas, alteradas, dañadas y desfiguradas deben reemplazarse INMEDIATAMENTE a través de la secretaria o el facilitador de identificaciones designado. 
f. El costo de reemplazo por una nueva tarjeta de identificación es de $ 5.00 dólares.
g. Los cordones de repuesto estarán disponibles por $1 dólar.
h. Los estudiantes están exentos de usar identificaciones durante las clases cuando presentan un peligro para la seguridad de los estudiantes. Deben estar debidamente aseguradas durante este tiempo.
3. Los maestros realizarán una verificación de las identificaciones al comienzo de cada período de clase todos los días. Si un estudiante no presenta su tarjeta de identificación, se sujetará a los siguientes procedimientos:
Consecuencias por no mostrar / poseer una identificación de estudiante 
1ª infracción - Llamada telefónica a casa por parte del personal administrativo.
2ª Infracción - Detención durante el almuerzo. 
3ª infracción - 1 día de detención después de la escuela (ASD).
4ª infracción - 2 días de detención después de la escuela (ASD). 
5ª infracción - 1 día de suspensión en la escuela (ISS).
6ª infracción - 2 días de Suspensión en la Escuela (ISS).  
Infraccciones subsecuentes resultarán en la asignación de múltiples días de suspension en la escuela (ISS). 
[bookmark: _GoBack]Estas consecuencias son acumulativas para todo el año escolar. Nota: Negarse a proporcionar acceso a su identificación cuando algún adulto en el campus se lo solicite se considera una infracción con el código de conducta estudiantil. 
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